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BAROMETRO DEL CLIMA CONFIANZA — SECTOR AGROALIMENTARIO

SEGUNDO TRIMESTRE - 2008

- PRODUCTORES - 5

CUESTIONARIO N°

C.A.

BUENOS DIAS/ TARDES, SOY __, DEL INSTITUT CERDA, UNA EMPRESA DE ESTUDIOS DE MERCADO. ESTAMOS HACIENDO
UNA ENCUESTA SOBRE LA PERCEPCION DEL SECTOR AGROALIMENTARIO ESPANOL. QUISIERAMOS HACERLE UNAS PREGUNTAS
PARA CONOCER SU OPINION SOBRE ESTE TEMA, SOLO SERAN UNOS MINUTOS DE ENTREVISTA. MUCHAS GRACIAS POR SU

COLABORACION.

COYUNTURA

PARA COMENZAR QUISIERAMOS CONOCER SU OPINION SOBRE
LA SITUACION GENERAL DE ESPANA Y SU SITUACION
PERSONAL.

LAS PREGUNTAS QUE LE VAMOS A HACER SE CONTESTAN
MEDIANTE UNA ESCALA DEL 0 A 10, EN DONDE EL O
REPRESENTA LA VALORACION MAS NEGATIVA Y EL 10 LA
VALORACION MAS POSITIVA SOBRE LO QUE SE PREGUNTA. EL
5 ES UNA POSICION NEUTRA RESPECTO A LA VALORACION DE
LA PREGUNTA, USTED PUEDE UTILIZAR, SEGUN SU
VALORACION, CUALQUIER NUMERO DE LA ESCALA DEL 0 AL 10.

1. ¢ Diria Usted que su situacion 0 1{2(3(4|5|6|7(8|9]|10
econdmica personal es peor o
mejor que hace un afio?

. ¢,Cémo cree que sera su situaciéon | 0 1{2(3(4|5|6|7|8|9]|10

econdmica personal dentro de un

afio?

¢Como cree que sera la situacion | 0 1{2(3(4|5|6|7[(8|9]|10

econdmica de Espafia dentro de

un afio?

3.a. ¢Y como cree que serd la| 0 1{2(3(4|5|6|7(8|9]|10
situaciéon econémica de Catalufia
dentro de un afio?

4. ¢:Cree que el sector | O 1(2|3|4|5|6(7(8|9]|10
agroalimentario actualmente esta
mejor, igual o peor que el resto de
los sectores de la economia
espafiola?

4.a. ¢ Y como cree que esta 0 1(2|3|4|5|6(7(8|9]|10

en
relacion al resto de los sectores de
la economia catalana, mejor, igual
0 peor?

N

w

A CONTINUACION VOY A HACERLE UNAS PREGUNTAS PARA
CONOCER SuU PERCEPCION SOBRE EL SECTOR
AGROALIMENTARIO. PARA LA SIGUIENTE PREGUNTA UTILICE
UNA ESCALA DEL 0 A 10. DONDE EL O SIGNIFICA QUE HAN
BAJADO MUCHO Y EL 10 QUE HAN SUBIDO MUCHO. EL 5 ES UNA
POSICION NEUTRA Y SIGNIFICA QUE PERMANECEN IGUAL.
USTED PUEDE UTILIZAR, SEGUN SU VALORACION, CUALQUIER
NUMERO DE LA ESCALA DEL 0 AL 10

5. Cree que en los Ultimos meses han bajado, subido o permanecen

igual .....?
a. la calidad de los alimentos 0 |1]2|3 |4 |56 |7 [8]9 |10
b. la seguridad en el consumo de 0|1|2|3 |4 |56 |7 (8]9 |10
alimentos

5.a. Enuna escala de 0 a 10, donde O significa nada satisfecho y 10
muy satisfecho, qué grado de satisfaccion tiene Ud. con la evolucién
de......en los Ultimos meses?

[ c. los precios de los alimentos [oJ1J2]3]4]5]6[7[8]9]10]

LAS PREGUNTAS QUE VOY A HACERLE A CONTINUACION SE
CONTESTAN MEDIANTE LA MISMA ESCALA DE 0 A 10. EN ESTE
CASO EL 0 SIGNIFICA QUE NO SON NADA ADECUADOS Y EL 10
QUE SON MUY ADECUADOS. EL 5 ES UNA POSICION NEUTRA
RESPECTO A LA VALORACION DE LA PREGUNTA. USTED
PUEDE UTILIZAR, SEGUN SU VALORACION, CUALQUIER
NUMERO DE LA ESCALA DEL 0 AL 10

6. ¢Cree que son adecuados
los precios que le pagan
sus clientes por los| O [1(2|3|4|5|6|7|8|9]10
productos alimentarios que
usted les vende?

7. ¢Cree que son adecuados
los plazos de pago que
tiene con sus clientes por| 0 |12 |3 |4|5|6]|7|8|9]10
los productos alimentarios
que les vende?

8. Ahora vamos a leer 2 variables que hacen a las relaciones
comerciales que tiene con sus clientes y nos gustaria que nos
dijera con cudl se siente méas satisfecho. Entrevistador poner un 2
en la que se siente mas satisfecho y un 1 en la que esta menos
satisfecho.

ORDEN DE SATISFACCION

a. Precios que le pagan sus clientes por los
productos alimentarios que usted les vende

b. Plazos de pago que tiene con sus clientes por

los productos alimentarios que les vende

PARA LAS SIGUIENTES PREGUNTAS LE PIDO QUE POR FAVOR
CONTESTE UTILIZANDO LA ESCALA DEL 0 A 10. RECUERDE
QUE EL 0 REPRESENTA LA VALORACION MAS NEGATIVA, EL 5
UNA VALORACION NEUTRA Y EL 10 LA VALORACION MAS
POSITIVA DEL TEMA SOBRE EL QUE ESTAMOS HABLANDO.
USTED PUEDE UTILIZAR, SEGUN SU VALORACION, CUALQUIER
NUMERO DE LA ESCALA DEL 0 AL 10.

9. ¢Qué grado de satisfaccion le | 0 1(2|3|4|5|6|7|8|9]10
merece la evolucion de la
situacion del sector
agroalimentario en Espafia en
el ultimo afio?

9.a. ¢Y qué grado de satisfaccion le | 0 1(2|3|4|5|6|7|8|9]10
merece la evolucion de la
situacion del sector
agroalimentario en Catalufia en
el ultimo afio?

10. ¢Qué grado de satisfaccion le | 0 1|2|3(4|5|6|7|8|9]|10
merece la evolucion de las
ventas de su empresa durante
el ultimo afio?

11. ;Como cree que sera la|0 1(2|3|4|5|6|7|8|9]10
evolucién de las ventas de su
empresa en los préximos
meses?

12. ¢(Qué grado de satisfaccion le | 0 1(2|3|4|5|6|7|8|9]10
merece la evolucién de los
margenes de su empresa
durante el Gltimo afio?

13. ¢Como cree que sera la|0 1|2|3(4|5|6|7|8|9]|10
evolucién de los margenes de
su empresa en los préximos
meses?

EXTRANJERO

14. ;Qué grado de satisfaccion |0 1|2|3(4|5|6|7|8|9]|10
tiene en relacion a la capacidad
de su empresa para hacer
frente a la ampliacién de la UE?

15. (Qué grado de satisfaccion |0 1|2|3(4|5|6|7|8|9]|10
tiene en relacion a la capacidad
de su empresa para la
exportacion de productos a la
UE o a paises de fuera de la
UE?

16. (Qué grado de satisfaccion |0 1(2|3|4|5|6|7|8|9]10
tiene en relacion a la capacidad
de su empresa de hacer frente
a la competencia que le hacen
los productos importados de
otros paises?




EMPRESA

PARA LAS SIGUIENTES PREGUNTAS LE PIDO QUE POR FAVOR
CONTESTE UTILIZANDO LA ESCALA DEL 0 A 10. RECUERDE QUE
EL 0 REPRESENTA LA VALORACION MAS NEGATIVA, EL 5 UNA

VALORACION NEUTRA Y EL 10 LA VALORACION MAS POSITIVA

DEL TEMA SOBRE EL QUE ESTAMOS HABLANDO. USTED PUEDE
UTILIZAR, SEGUN SU VALORACION, CUALQUIER NUMERO DE LA

ESCALA DEL O AL 10

16 ¢Qué grado de satisfaccion
tiene en relacion a la
cualificacién y preparacion
técnica del capital humano
disponible actualmente?

10

ASOCIACIONISMO/COOPERATIVISMO

PARA LA SIGUIENTE PREGUNTA UTILICE UNA ESCALA DEL 0 A
10 DONDE EL O SIGNIFICA QUE NO TIENE NINGUNA
IMPORTANCIA Y EL 10 QUE TIENE MUCHA IMPORTANCIA, EL 5
ES UNA VALORACION NEUTRA SOBRE EL QUE ESTAMOS
HABLANDO. USTED PUEDE UTILIZAR, SEGUN SU VALORACION,
CUALQUIER NUMERO DE LA ESCALA DEL 0 AL 10.

17. ¢Qué grado de |0
satisfaccion tiene con el
asociacionismo y
cooperativismo  existente
en su sector?

1

2

3

4

5

6

10

ADMINISTRACION

PARA LA SIGUIENTE PREGUNTA UTILICE UNA ESCALA DEL 0 A
10 DONDE EL 0 SERIA LA VALORACION MAS NEGATIVA Y EL 10
LA MAS POSITIVA, EL 5 ES UNA VALORACION NEUTRA SOBRE
EL TEMA QUE ESTAMOS TRATANDO. USTED PUEDE UTILIZAR,
SEGUN SU VALORACION, CUALQUIER NUMERO DE LA ESCALA

DEL 0 AL 10.
18. ¢Como valora la gestion de 341|516 10
las administraciones

publicas en cuanto a
seguimiento de precios de
los alimentos?

UTILIZANDO UNA ESCALA DEL 0 A 10. DONDE EL 0 SIGNIFICA
NADA SATISFECHO, EL 10 MUY SATISFECHO Y SIENDO EL 5

UNA POSICION NEUTRA.

19. ¢Qué grado de satisfaccion
tiene con las ayudas y
subvenciones de la
administracion?

10

20. ¢Qué grado de satisfaccion le
merece la gestion de las
administraciones publicas en
relacién al apoyo e incentivos
que brindan al  sector
agroalimentario?

16.j. ¢Qué grado de satisfaccion le
merece la gestién del Departament
d*Agricultura, Alimentacié i Accié
Rural de la Generalitat de Catalunya
(DAR) en relacion al apoyo e
incentivos que brindan al sector
agroalimentario en Catalufia

10

MONOGRAFICO
FMR-3

FMR-4. ......

FMR-5. ......

FMR

De los aspectos aue le leeré. indiaue los dos
hacia los aue considera aue se diriairan los
mavares esfuerzos de inversion en su sector
en los oréximos afos: (Encuestador: si “no
sabe” sélo marcar 1 respuesta)

12|22

a. Investigacion e innovacion de
producto

b. Incorporacion de nuevas
tecnologias

c. Publicidad genérica de
producto

d. Publicidad de marca de calidad

e. Internacionalizacion

f Plataformas logisticas y de
distribucion

g. Nuevas vias de
comercializacion

h Otros

i NO SABE (s6lo 1 respuesta)

De los aaentes aue le leeré a continuacion.
scudl es el aue cree aue tiene mas
repercusion en el orecio final de los
alimentos? .Y el seaundo con mas
repercusion? ;Y el tercero? ;Y el aue tiene
menos repercusion? —Leer opciones-

10| 20| 30 | 40

a. Productores (agricultores,
ganaderos, pescadores)

b. Mayoristas

c. Industria alimentaria

d. Comercio y distribucién

En relacion a las subidas de precio de
algunos alimentos, ordene las siguientes
causas de la que ud. cree que es la mas
importante a la menos importante
(Encuestador: si “no sabe” s6lo marcar 1
respuesta) —Rotar opciones-

a. Agrocombustibles /
biocombustibles

b. Mejora tecnoldgica

c. Materias primas

d. Mejora de los margenes

e. Diferencias entre la oferta y la
demanda

f Costes logisticos y de
transporte

g Otros

h NO SABE (s6lo 1 respuesta)

Vamos a hablar ahora de los productos
ecologicos.
ecolégicos?

cUd. produce productos

(si responde Si en FMR-4, es decir FMR4 =
1) ¢En los proximos meses ud. piensa

incrementar, mantener o disminuir su
produccién de productos ecolégicos?
Incrementarla ........ccccoccevevcieesinnens 1

Mantenerla ........cccceeeeviciiiieee s 2
Disminuirla..........cccoeovviviiiieeeeeeiins 3

NS/NC .o 9

Vamos a hablar ahora de las lonjas de
precios. En una escala del 0 al 10, en la que
el O representa la valoracion mas negativa,
el 5 una valoracion neutra y el 10 la
valoracion mas positiva, ¢,como valora ud...

a. El funcionamiento de las lonjas

de precios actuales

O(1(2|3|4(5|6 |7 (|8]9]10

b. La utilidad de la:
precios

s lonjas de | 1115 3lals5]6|7|8]9]10

c. La necesidad de una lonja de

precios

0|1|2(3|4|5|6|7|8|9]10




DATOS DE CLASIFICACION

Para finalizar, voy a hacerle algunas preguntas con fines

estadisticos

21. ¢A qué subsector pertenece la empresa?

SUDSECTOr CAMMNICO......cviiiiiiiciiicciec e 1
SUDSECLOr PESQUETO .....vvveeieieeeieeeeeiee e sieee e 2
Subsector del aceite y grasas .........ccccevveereiiieeennnes 3

SUDbSECtOr [ACLEO........vvvveeeeceeciieee e 4
Subsector de frutas y hortalizas ..........c.ccceveveeennen. 5
Subsector vitivinicola.........cccceeecieeiiiiee e 6
SUbSECtOr CEereales........coovvuiiiiiiiiiiiiie e 7
Subsector remolacha..........cccceevviveriiie e 8
SUDbSECtOr NUBVOS.........eeveeiiiiiiiieee e 9

22. N°de empleados:
Hasta 9 empleados...........cccoveeiiiriieiiienieeee e 1
De 10 a 19 empleados ..
De 20 a 49 empleados ........ccceeveeriiiiienieiieeneeene
De 50 a 99 empleados .......cccceiverieeniienienieenieene
De 100 a 199 empleados .
De 200 a 499 empleados ..........cceervvrrieneenireenieenns
De 500 @ 999 empleados ..........cceeveerreeneennieeneennne
De 1000 a 4999 empleados ...
De 5000 6 mas empleados...........coceevcvvenvinineennennns

23. ¢Cuél es su cargo dentro de la empresa?

DIFECION ..t
Propietario .........ccceiieeiieiiee e

Consejero delegado .
GBIBNEE. ... it

(D1 (=T (0 g 1 Y- SRS

Jefe de producto
Responsable departamento

24. Facturaciéon/Ventas de la empresa:

¢ Podria decirme su nombre?

Millones de Euros

Teléfono:




